
Slovenski planinski muzej in Triglavski narodni park ob 130-letnici postavitve Aljaževega stolpa na 

vrhu Triglava pripravljata nagradni foto natečaj v sodelovanju s podjetji CEWE in Kibuba.  

S temi pravili in pogoji organizatorji in soorganizatorji določajo tudi pravice, obveznosti in pogoje 
za sodelovanje v nagradnem natečaju: 

TEMA NATEČAJA: Aljažev stolp – narodni ponos 

Na natečaju bodo upoštevane fotografije gorske narave, živali, rastlin, vremenskih pojavov, 

človeka v gorah, povezane z vrhom Triglava in Aljaževim stolpom ter panorame gore in stolpa iz 

različnih strani neba; pa tudi manj privlačni vidiki obiskovanja gora, kot so gneča, smeti in 

nespoštljivo obnašanje obiskovalcev. Z natečajem in razstavo želimo spodbuditi razmislek o 

odgovornem ravnanju v gorah in pomenu ohranjanja njihove naravne in kulturne vrednosti. 

TRAJANJE NATEČAJA: 9. december 2024 – 15. maj 2025. 

KDO LAHKO SODELUJE: natečaj je namenjen polnoletnim osebam 

S prijavo v natečaj udeleženec soglaša s pravili sodelovanja v nagradnem natečaju in pod pogoji, 

navedenimi v teh pravilih. 

ŠT. FOTOGRAFIJ: vsak udeleženec natečaja lahko pošlje največ 3 fotografije. 

TEHNIČNE ZAHTEVE FOTOGRAFIJ 

Fotografija mora biti v formatu JPEG v najvišji ločljivosti (priporočena ločljivost je 300 dpi). 

Dovoljene so tako barvne kot črno-bele fotografije. Razstavljene fotografije bodo v landscape 

formatu.  

Fotografije, ki niso v skladu s pravili natečaja, ne bodo upoštevane.  

Fotografiji mora biti priloženo ime in priimek avtorja in naslov fotografije ter zaporedna št. fotografije 

(v primeru, da jih boste poslali več). Pošljete jih na info@planinskimuzej.si.  

V mail pripišite svoje podatke: ime, priimek in kontaktno številko. 

Pri digitalni obdelavi fotografij so dovoljene osnovne korekcije (barvne in tonske, ostrenje), ne pa 

digitalna manipulacija v smislu dodajanja ali odstranjevanja elementov fotografij. Dovoljeni so posegi 

v izgled, ne pa v vsebino fotografij. 

AVTORSTVO: 

Udeleženci natečaja jamčijo, da so avtorji poslanih fotografij in dovoljujejo, da razpisovalec natečaja 

njihove fotografije uporablja za namene razstave in v namene oglaševanja na družbenih medijih in 

spletni strani Slovenskega planinskega muzeja. Razpisovalec se obvezuje, da bo vsaka objavljena in 

razstavljena fotografija avtorsko označena in da ne bo posredovana tretjim osebam za komercialne 

namene. 

Avtorji za predložena dela zadržite avtorske pravice, organizator pa ima pravico do objav v 
promocijske namene natečaja. 

S sodelovanjem v nagradnem natečaju se udeleženci strinjajo s tem, da se njihovi podatki (ime, 

priimek), če bo njihova fotografija nagrajena, objavijo na spletni strani in družabnih omrežjih 

organizatorja. 



Ocenjevalna komisija bo iz prispelih fotografij izbrala 10 zmagovalnih, s katerimi bomo pripravili 

razstavo ob  130. letnici postavitve Aljaževega stolpa. Fotografije bodo razstavljene na zunanjih 

razstavnih panojih pred Slovenskim planinskim muzejem in v infocentrih Triglavskega narodnega 

parka. 

OBVEŠČANJE NAGRAJENCEV IN PREVZEM NAGRAD:  

Izbrane bodo tri zmagovalne fotografije, ki bodo tudi nagrajene.  

Nagrajenci bodo o nagradi in načinu prevzema nagrade obveščeni po e-pošti najpozneje v desetih 
dneh po razglasitvi nagrajencev, seznam nagrajencev pa bo najpozneje v 3 dneh po razglasitvi 
zmagovalcev objavljen na Facebook profilu Slovenskega planinskega muzeja ter na spletni strani 
www.planinskimuzej.si 
Nagrajenci se morajo na obvestilo odzvati v roku 14 dni. V primeru, da se v tem roku ne 
odzovejo, izgubijo pravico do nagrade in nagrada zapade oz. se podeli naslednjim sodelujočim. 
V skladu z veljavno zakonodajo so darila, prejeta v nagradnih natečajih, predmet obdavčitve. 
 
Nagrajenec mora za prevzem nagrade organizatorju predložiti osebni dokument (osebno izkaznico ali 
potni list). 
 
Če nagrajenec v 14 dneh po razglasitvi nagrajencev nagrade ne prevzame, izgubi pravico do nje 
brez pravice do kakršnegakoli drugega ali drugačnega nadomestila. Nagrade ni mogoče zamenjati 
za gotovino ali drugo nagrado, denarno izplačilo nagrade ni mogoče, niti je ni mogoče prenesti na 
tretjo osebo. 

ZASEBNOST IN VARSTVO PODATKOV: 

S sodelovanjem v nagradnem natečaju uporabnik privoli, da se njegovi osebni podatki, ki jih je 
posredoval v tem nagradnem natečaju, vključijo v zbirko podatkov o uporabnikih in naročnikih 
organizatorja in da se ti podatki obdelujejo za potrebe obveščanja udeležencev o nagradnem 
natečaju in obveščanje nagrajencev.  
V času upravljanja osebnih podatkov ima posameznik možnost vpogleda, prepisa, kopiranja, 
dopolnitve, popravka, blokiranja in izbrisa osebnih podatkov v zbirki podatkov, skladno z veljavnimi 
predpisi. Udeleženec lahko od organizatorja kadarkoli zahteva, da v 15 dneh trajno ali začasno 
preneha uporabljati njegove osebne podatke. Soglasje lahko kadar koli trajno ali začasno prekliče po 
elektronski pošti.  
Uporabnik nagradnega natečaja organizatorju dovoljuje, da do preklica vodi, vzdržuje in 
obdeluje zbirko zbranih osebnih podatkov uporabnika v skladu z Zakonom o varovanju osebnih 
podatkov. Organizator zagotavlja varstvo osebnih podatkov po zakonu. 
Organizator nagradnega natečaja se obvezuje, da bo s posredovanimi podatki ravnal skrbno in v 
skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov. Organizator bo uporabljal posredovane podatke 
izključno v namen, kot je razvidno in opisano v teh pravilih. 

Udeleženec pooblašča Slovenski planinski muzej za obdelavo njegovih osebnih podatkov v skladu z 

Uredbo EU 2016/679, katera se je začela uporabljati dne 25. maja 2018. 

 

DODATNO: 

Organizator in soorganizatorja nagradnega natečaja ne odgovarjata za morebitno škodo, nastalo 
zaradi tehničnih težav pri operaterju omrežja oziroma zaradi napak pri internetnih povezavah 
oziroma zaradi tehničnih težav, do katerih lahko pride zaradi napak v delovanju nagradnega 
natečaja. 



Udeležencem nagradnega natečaja sta zagotovljeni podpora in pomoč na elektronskem 
naslovu eva.schmitt@planinskimuzej.si 
Za vsa vprašanja, ki se lahko pojavijo v zvezi z nagradnim natečajem in niso urejena s temi pravili, 
daje ustrezna tolmačenja komisija organizatorja. 
Odločitev komisije o vseh vprašanjih v zvezi s tem nagradnim natečajem ter s povezanimi pravili 
je dokončna, velja za vse udeležence in nanjo ni mogoča pritožba. 

 

 


